

## **В СФУ подвели итоги конкурса «Кубок Гуманитарного»**

17 мая 2017 года стало для Гуманитарного института днём творений: впервые прошёл конкурс «Кубок Гуманитарного», в котором могли принять участие все желающие, если у них в команде был хотя бы один студент ГИ.

Восемь зажигательных коллективов исполнили вокальные и танцевальные номера, не оставив равнодушными зрителей. Победителем конкурса, обладателем Кубка и сертификата на 100 000 рублей стал коллектив «Апачи», в составе которого выступала студентка ГИ Екатерина Луконенко.

*[Гуманитарный институт СФУ](#), 29 мая 2017 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18928>